



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO: 0176/2018 PREGÃO PRESENCIAL 025/2018

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) ESPECIALIZADA(S) PARA FORNECIMENTO DE MÁQUINAS/VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS (CONFORME DESCRITIVO E QUANTITATIVO CONSTANTE DO ANEXO VIII) PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS ATRAVÉS DE FINANCIAMENTO JUNTO AO BDMG.**

Tendo em vista impugnação protocolada nesta Prefeitura, o Pregoeiro Municipal, Sr. Marco Aurélio Marçal Cacciari, torna público a todas empresas interessadas em participar do referido certame, a 2ª Retificação do Edital Pregão Presencial 025/2018, nos seguintes termos:

**I)** No descritivo do item 02 (CAMINHÃO CAÇAMBA) constante do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 025/2018, **onde se lê:**

“Cilindradas 6/6.871 (cm3);  
PTC 23.000/26.300;”,

**leia-se:**

Cilindradas 6/6.690 (cm3);  
PTC 23.000/26.200.

**II)** Ficam ratificadas as demais disposições do Edital Pregão Presencial 025/2018 que não foram alteradas pelo presente Edital de Retificação.

**III)** Fica mantida a data anteriormente marcada para a Sessão Pública de julgamento, tendo em vista que todas as empresas que efetuaram o download do Edital foram comunicadas, bem como pelo fato de que as alterações somente aumentam a competitividade, não influenciando na elaboração das propostas.

Monte Santo de Minas, 16 de abril de 2018.

**Marco Aurélio Marçal Cacciari**  
**Pregoeiro**